OEMATA TPAMEZAZ OEMATQN
AATEBPA I AYKEIOY ENEEIYA

OEMA 2

1. o) T BaBpo éxet to moAudvupo X3 + 2x + 1; -

B) Nota eivat n apBuntikn T Tou toAvwvopou x3 + 2x + 1 ylax = 1;
/1—541 1ok = {+:2.+ 1 =4

2. Av yvwpiteic étLto noAvwvupo x3 + x% + x + 3 eivat {oo pe to

(x* 4+ 1) (x+ 1) + 2, andvinoe ota €€ G:
@) Moo eivat to mnAiko tng Swatpeong (x* + x2 + x + 3): (x2 + 1); % + 1
B) Noto eivat to unddouo tng Sraipeong (x3 + x2 + x + 3): (x2 + 1); 2

3. a) Na okedreic kat va ypaeLg edv 1o 2 eivat pifa tou moAuwvipou  P(x) = x% — 5x + 6.

B) Av yvwpiteis ot «éva moAutvupo P(x) éxet mapdyovra to x — p av kat pévo av Tto p eivat pila

Tou P(x)», ytatito x — 2 eivat napdyovrag tou noAvwvlpou x? — 5x + 6;

a) Pz 22-5.2+ 6
) Enadu 1o 2_ewou Pria tou P(x)

-’

[

~t

4. 'd vo moAuwvupo P(x) = x2 + 2, va ypaELg TTOLEG Ao TIC TapakdTw NPOTAOCELS Elvat ZQFTEY kot

noleg eivat AANOAZMENES:
a) To 2 eivat o otaBepdg 6pog Tou mMoAuwvipou P(x). g
B) O BaBuog tou moAvwvipou P(x) eivat ioog pe 2. =

y) To 2 eivat piZa tou moAuwvipou P(x). A

5. rnaro noAvwvupo P(x) = 3x — 9, va ypdeLg noteg and TIG MAPAKATW TPOTACELS ival SQITES Kat

ToLeG elvat AANOAZMENES:

) To 3 eivat 0 oTaBepdg 6pog tou moAvwVUROU P(X). A\
B) O Babuog tou moAuwvipou P(x) eivat ioog pe 3. A

y) To 3 elvau pifa tou moAuwvipou P(x). =

6. O napakdrw nivakag eivat to oxfipa tou Horner nou avtiotolel otn Slaipeon

(x3 +5x2 + 3x + 1): (x — 2).

Mpwra, va aviypdelg Tov nivaka kat petd va OUHMANPWOELC TOL KEV.
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p , .
7. Exoupe Ty ouvaptnaon f(x) = e¥. ftnv tpn f(%) = e3 gpdaviZeral n duvaun e3.
a) Npdta, va aviypaPEelg Tov mapakdtw mivaka Kat PeTé va GURITANPWOELS T KEVA.
. 3
Avvapn o5
Bdon =

EkBETng ;4
2
= 4

B) O apBudg e, oe MoLdV atd Toug MAPaKATW aplBpoug elvat oLo Kovtd;

a. 2 (b.)2,5 C: 2,7 ds3

8. 310 napakdtw oxApa HTopelc va SELG TIG ypadIKEG MAPACTATELG TNG EKBETIKNAG ouvdptnong f(x) =
10* kat ¢ AoyapBukig ouvaptnong g(x) = logx oxedlaopéveg oto 6o KopTESLAVO CUOTNHA

OUVTETAYHEVWV.

flx) =107 P

X > X

Av yvwpllelg ot pe log  ouppoAifoupe tov AoyaplBpo pe Baon to 10, TOTE MOLEC AMd TG MAPAKATW
npotdoelg elvat ZQITEZ kat toteg AANOAZIMENEZ;

a) H ouvaptnon f(x) = 10* elvat yvnoilwg avfouoa. Pl

B) H ouvaptnon g(x) = logx eivatyvnolwg ¢pBivouoa. N\

y) Ot ypadikég napaotdoels twv cuvaptioewv f(x) = 10* kat g(x) = log x eivat ouppeTpikéc we npog Ty

guBeia (€) mou Siotopel Tig ywvieg xOy kau x'0y’. B



9. Ounapakdrw YPadIKEG TApaoTAoEL; adopoUV TEGTEPLC CUVAPTHTELC.

KaumiAn 1 KauToAn 2

Y / J
/ KauiAn 3 Kuuvij)\n/

Mpwta, va aviypaPelg 1ig 500 MPOTATEL;. META, va CUMIANPWOELG Ta KEVE, Ypddovtag tov apBud tng

avTioTolyng KapumuAng oto KEVO TG MpoTaonG:

a) H kapmoAn <1 eival n ypaduwn napdotaon e ouvaptnong f(x) = Inx.

=
B) H kapmUAn —  eivat n ypadikn napactaocn g cuvaptnong g(x) = e*.

10. Av yvwpiZelg ot f(x) = 5%, tote:
Mpwta, va avilypdelg TG mapakatw OXECELG Kol LETA VO CUMTANPWOELG Ta KEVA.
a) V5 = 58 = f(@).
B) V57 = 56 = @

11, Av yvwpileig 6t f(x) = 3%:

a) Na urodoyioeig to f(0). L(o)- 37— 1

B) Na urohoyioeic to f(2). (2 - 2t g



12. Av yvwpiteLc ot
1. pelog  oupPoAiZoupe to AoydpiBpo e Bdon to 10 kat
2.f(x) = logx
TOTE:
a) Na untodoyioeig to f(1). 5 ( ’1-3 = %3 4= iE)
B) Na urodoyicegto f(10). 45y = 0 0q10=1

13. ‘Exoupe tn ouvdptnon f(x) = e,
Npwta, va aviypaP el Tg mapakdtw oYECELS KAt PETA VA CUMTANPWOELS Ta KEVAL.
a)e’ - ed = eﬁo: (=
B)ed:e = eé = f(@D.

14.
a) Motot amnd toug TPELg VOPOUGS elvat vopoL ekBETIKAG avénong;

(a@rze Gw=te (Quly=7-.

B) Moot arnd Toug TPELG VOROUG Elval vOpoL ert—:uKr']q anooPeong;
Qi (%) =26 @=4-e‘5" Q;(x)=7-¢€.

15. Mpwta, va avtlypaPeLg TG mapakdtw oxECELS KAl LETA VO CUUTANPWOELG TA KEVAL.
a)log3 +log2 = log 3.
B) log8 —log 2 = log (4.

16. Mpwta, va avtlypaPEeLs TG mApakdTw OYXECELS KL HETA VA CUMTANPWOELS TAL KEVA.
a)ln4 +1n5=In[JO
B)In9—In3 =In[3.

17. Mpwra, va avilypaEeLg TLG MAPaKATW OXECELS KL METE VA GULITANPWOELS TQ KEVA.
a)logl =[]
B)log5° = [3 - log5.

18. Npwta, va avilypapelg TG mapakdtw OXECELS Kat META va CUMTANPWOELC Ta KEVAL.

a)lne={il.
B)In85 =[J-In8.



19.
ZTa napakdtw oxApara propeis va Sec v ypaduwi napdotaon g ekBetikig ouvdptnong f(x) = e~ kat

NV ypadkn napdotaocn tne AovapiBuikrig ouvaptnong g(x) = Inx.

B g(x) = Ilnx

Mpwra, va aviypdelg T napakdrw T(POTACELG KL HETA VO GUUIANPWOELS TA KEVAL.

a) H exBetkn ouvapton f(x) = e, wg TPOG TNV povotovia, eivat vvnoiwg(é@v\ DUOTH ypadikn tng
napdotaon tépvel tov d€ova y'y oto onpeio A(0,L).
B) H AoyapBuwkn cuvdptnon g(x) = Inx, wg npog v Hovotovia, eivat yvnoiwe O U" 000Gk H ypadkn tng

napaotacn TEpVeL Tov dEova XX 6To onpeio B( 1 0).

OEMA 4
20. a) MNari to 1 eivat pida tov moAvwvopou x3 —x2 +x —1; L1650 '13- a® Lo Tl T B
B) MNa noto Adyo toxveL 6t . Ao o oo H SYe r
X =t x-1 =G -1):6+1; 4 = | (©)
v) Noteg eivat dAeg oL piZeg Tou moAvwVOpoU X3 — X2 + x — 1; "} ‘
Exé {Jo\/gg\w?(q—ro1 _ )"fg 11 o
ENadn ™ X+ Seny exea eJes
21. a) MNati to moAuwvupo x3 + x? + x + 1 éxet pL(a -5 £ a8 (_031_ (L ﬂzq ('ﬂ‘)ﬂ N

B) Morti to -1 eivat n povadikr aképata pita tou mohvwvipou x3 + x2 + x + 1;
y) Av to noAuvwvupo P(x) kavorotel tnv oétnta

X +x2+x+1=(x%+1) P
ToTE, ylati To MoAUWVUHO P(X) MPEMEL va EXEL aVayKAOTIKG Babpo 1;

B)ENEBY m A TBow Blkepoug e '°‘ tvou o 1
AMQ D anteqey1=4 AOO xf‘/ r)./(l) P"

) BEnadu to x*+1 extn Balyo 2
cou To w2+ X+ W+ exen ?ac(\uor\"

Or]o-ca To TMOALD TNE S\C"JP(C—CSV\) NMov Evoau Ts ‘ik\w

dpefe) va, exBx BO DL‘O ;,r\ _1



22; Na xpnowonotioeig to oxfua tou Horner atn Staipeon

| -7 ~N a=
(3 +2x2+75x—250):(x—-10) | [ | 12| -& ;73 )

vl va Bpetg: | 140 1201950
a) 1o mhike ¢ Suaipeong kaw [ (%)= X +12x+ 175 N 1127195] - 0 ol
B) o undAowno tng Slaipeong. 1)« ) = 1foo
23. Av ywpitelg ot x3 —x = x- (x — 1) - (x + 1), tote: \ :
a) Na Bpetg OAeq T pideq tne eiowong  x3 —x = 0.5 4 (x—1)(x+1J=O< i
B) Na Bpetg 6Aeg Tic nueq NG METaBANTAG X yia TG omoieg x° — x > 0. V)) X ;’jg,_"’— _,:_/:{————— ,
QTIO Tov olNAavo TiIVelk Q ’)~«”’HmU» X S ,_@h*’ j_
X&[-1,0Ju[1,+c0) —r" = ],fj_
24, a) Mati to 0 kat 1o 1 eivat piZeg tng efiowonc x° = x3; el | e B e ] |4
B) Na Bpetg 6Aeg g piteg tne Eﬁtowonq Xk, > x| - D »(;\\/' — JD o
*:‘){r“—"r BRTe ) kau 7)"’; e
B) XZ=X3 = x7-X%=20 & x3 (x2() =0 v x =0
25, MNa 1o moAvwvupo P(x) = x3 — x: |
a) Na unohoyicelg to P(0). ?\_j) - Q‘i‘-p - Q .
B) Na BpeLg dAeg oL pileg g e€lowonc P(x) = 0. )z ey B / ( 0623% =63 » ] B -

y) Na Bpelg éva and ta onpeia Toung Tou dfova XX pe TV ypcx¢u<n napaorqon tou noAvwvipou P(x). Na

e€nvioe  okéPn oov. QL O €1g TOPN S e Tov GEovQ x o / JJ =0,
AP0 Plo)=0 &va Teroro onf&1o Eiveu o (O, 0)
26. To napakdtw oxfua deixvel t ypadikn nap@otacn tou noAuwvopou P(x) = x3 — 4x.
y

4
34

Px) =o' —4r
24
14

X
0

3 2 1 0 1 3 4




a) Na Aboete ypadikd ty eflowon P(x) = 0.  / — = M X=0 WM A= 2 \Toy af
B) Na Avoete ypadka v aviowon P(x) > 0. X C (-2 0O )V L2408 ) \; ”) 7 o "‘ {
atio oy asova
27. Av yvwpiletc otL kaBe ekBetik ouvdptnon elvat yvnoiwg povotovn (yvnolwg avfouvod n

yvnoiwg dBivouoa), va anavtioelg ota e§ig:

a) Tueiboug povotovia éxet n ekBetikr ouvaptnon f(x) = 2% xv U O0U0A
= - 1/ 3 N ) 1 ~ = | 2 ;
B) Motog aptBude eivat peyaritepog, to 23 f to 2%; Natl; 1O Q' >d netom 4,0
v) Npdta, va ypdetg toug apBpods 23, 21, 2°8 and tov pkpdtepo npog Tov peyalitepo Kat
_ g p 4 , 0O 1., % N A £ 4 /
UETA va e€nyNoELG TRV andvtnor cov. .. T 2% ol it !
28. Ma tn ouvdptnon f(x) = 8%:

a) Na urtoAoyioeLg to f(%). To anotéAeopa mou Bprikes eivat aképatog aptBudg; Na e§nynoeis okén oou.
B) Npwra, va uroloyicelg o f(0). Metd, va BPELg TLG CUVTETAYHEVEG TOU onpeiou Topng Tou aova y'y HE

v ypadiki mapdotacn g ouvaptnong f, onwg paivetat oto TApaKATW oYM,

3 3> =Y Bl y
N 2 Enad Cleepau o S
) +0)=0 = L flz) =&
D O j1 € 2, 2 L{ | )
0
) ) J=( O ‘) X X
v
29. se éva epyactiplo orpepa undpxouv 200 ypappdpla and to padlevepyd LoOTOMO

Ddwodopog (P?2). N'vwpiloupe 6tL0 Xpovog nuiwrig tou dwadopou eivat 2 eBSopadec.

MpWTa, va avTlypaEL; ToV TapakKatw Tivaka Kat PETE VAL GURTANPWOELG Ta Keva. Na e§nyNOELG TIG OKEWELG

gou.
Xpévog MNogétnta ®dadopou (P3?) 2¢ 2 €po 10 € o JU Cl
(o€ eBSopadeg) (o€ ypappdpla) ~OOTNTOo O opOL O O
- 480 ) )2 S
4 ' Jo i - Y : . ks
2UTEOPOV AT Ty T

TIoSOZIta U

LIEToN 1)
O aptdpoi otnv rpwtn otAn SnAwvouV Tov aplBpod twv ef

pa, 4 eBSopadeg anod ofjpepa). Ztnv Sevtepn otiAn npéneL va Bpetg tnv nocotnta tou Gwodopou (o€

] A { /ﬁf-‘ 4 & ) O
6opﬁ6wv ano onpepa (8nA. 2 eBdopddeg amnod

ONHE
YPAUUAPLA) TIOU EXEL ATOUEIVEL OTO téhog TG avtiotong eRSopddag.



30. AV yvwpileLc ot
1. pelog  oupBoliloupe tov AoydpiBpo e Bdon to 10
2. log6; +logb, =log(d, -0,)
3. log8* = klog®
va okedTElg kat va anavroelg ota e€AC:
a) Nati woxvetn womralogs +log2 =1; [ 4., 5+ /

B) Mati woxVeLn wotnta log 100 = 2; /., y 100 - Lo, ) 10°
y) Na urtoAoyioelg Ty Tipn t¢ apBpunTiknig mapdotaons
A =10g100 +log5+log2. = | + /1 = -

31. Av yvwpilelg ot

1. pelog oupPoAiloupe tov AoydpiBuo pe Baon to 10
. log6; —log6, = log(0,:6,)
3. log8* =klog®

va okedTel Kat va anavtioelg ota e§AG:

g 5 - =1 lnno O0O=-0~. D a2 gy =P N
a) MNatl wyxveln wotnra log30 —log3 =1; oYo! SO L/L"ﬂ N = X g O 1O ={ ):{ 5= p 3
B) Na urtoAoyiocelg tov apdpo log 0,1. { oq 3+ LfOS (O — Py 2
J i : L oA S -
- \/ 'i - ¢ ON ‘r \ 5 8 —: Y 5 “Y V . A 2 \ -/
32. Av yVwpllelg OTU

1. pelog oupBoAifoupe tov AoydapiBuo pe Bdon to 10
2. log2 =03
3. log8, +log8, =log(6, - 0;)
4. log®; —log8, =log(8::8;)
ToTE:
npwta, va avilypaelg Tov mapakdtw nivaka kat UETA va GUUTANPWOELG TaL KEVA e KATAAANAoUG huaikolg

1} SekabdkoUg aptBpols. Na eENYNOELG TLG OKEPELG OOU.

X logx ‘ '

10 4 ' . s )

0 |1 3 , et o bl i it L) S
E OF \,‘ . o .f;D 1 _’,7}11 o—Loa = 1 oy




OEMA1

A)Na ooprAnpéoete Tig TAPAKATE MPOTAoeLg eMAEYOVTag T owotr] amd Tig Aéeig oty mapévheor).

ABYEEAE o nxeomrsans @m&\m—n%mdﬁmv‘ TO

1. Xe pua Owipeonp  molvwvopwv: 1O A(x)

7 S (Srarpetéo %? 10 11(x) myAixo xat To v(x) vroAowno g diaipeorg.

2. Av oe pa Sraipeor) eivat o(x) = 0, ToTe 1) Oraipeon Aéyetdt......... @5@@—%3

3. Eva noAodvopo P(x) €xet.......ceuanuen. Aﬁamawoﬁﬁ\c:oyoﬁov TO X - p @V Kat povo av to p eivat pida too
P(x)

et tee ee e eee eeee A1AG TWOADOVOHIKTG £8io0ONG OVOpaloope kaBe apiBud p, yia tov

omoio woxvet P(p) = 0.

B) Na amobeifete 611 10 vméloumo g Saipeong evog moAvwvopoo P(x) pe 1o x-p eivat ico HE TNV Tipr) Too
moAv@vopoo yia x=p. Ankads 6w o=P(p). . PG)= (x lv/\. i i s
Mo Tov Tung T P = (<5Y N7~
DA ESI o ¢ W_C_im RSP ) Trues
PE0Ng

©EMA 3 (25 povadec) - P =v

Na AvBei 1 e€icwor x—1)(x+5)(x— 8) =0<—
X—1 = ®)

o P Se o -8 -0 <

X = : ‘ .
1 " X = T2 e M X =9



